e 12 qm@\:wgs:ﬁzsm\éi@mju| Juci daaf /]

(G i cladia) Ala g il
Jol S 2025 / 2024

Shal daal L 1/ dee

Jo¥) 3 gadll

ARl Ciy el X)) st f(x) = x4+ 2 S

................................................ T SE—————————————
]E(x L.m ?(x'\‘h)f(x ...J.»-_,J g(X):Xz—LZ .....................

o R \'\ ...... [TO_ TR (TN | b VT R

, g
—— 22“ Blerh)= ()42
.......... =l Kt hehp2ex-2 0

oz Um 2Xh +,h \..m (Z.th). SIS ™ N—
s, h"c’_....h. P T il - ——
PR 7R Y F e —




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

fx)= VxZ— 7x+10 : f o<t

[—1, 1] o faal Juadl el o f Adlall Jlaes 2yl
: Jadl

fx) = Jglx) ¢ glx)

D={x:g(x) =0}
X2 — T7x+10 =0
v 5 laliall Alua )

xr* — 7x4+10=0

(x—2)(x—-5)=0

x=72 ya=h
+ 4 0 =

(—s0,2] U [5,0) s f AdlJes o

vx € (—o0,2] U[500)

g(x) =0
Dp pe3dimde sana [—1.,1]
~glx) =0 vx € [N (1)
[-1,1] e ileic g@Eh= x*— 7x+10 g A (2)
- (2) 2 (1) O

=1 1] f=adaie f




e 12 m@uw@ﬁsmgi@m)u| bl daa /|

u.a'l.:'d\ Elﬂ\
1-
—x + 4 S xi= 7
s e x =7
—x+4
D =(—00,71 U(7,0) =R : 35 F aall Jdas
glx)=—x+4 BT\
4 R e ilaic 3 g
.—i\i, e f(x)=g(x) Vx € (—o,7]
:%:% (1) (—0,7] & Adaiada F E
P/ — g
—x4+4 : x=< 7
f )= 2 SN
—x+4 e] -
h(x) = = a
x ER —{4} Kalaaduwidngpada h
E f(x) =h(x) Vx € (7,%0)
(2) (7 ,0) & daiadlla f E

f(7)=-3

@ = SO O
R TSI
i E f(7)= lim f(x)
V== (3) Onadl Aga o x =7 2 i £ oA E

(Aa b ¥ -744 = -3 1 Bl 4lgi b))

3




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

7[_&%): | 8-—a2x?
F/l.’_x)-:\/jcq — “—)’I@I‘L)
JYEx) = B -~ 2x*

s = I 1 B s

g
‘(’ 2 - ZIL >/ = 4(
I' e — — _—
L] w2 e
L—l —xr* —o Q:‘G_;L‘l/-ojl val;:-o['

Cxx-2)CxZ42) =

(R =z  wll=zz)

el <« -y
z g Sl B e JM
OJ-A-—(' IX"""“" S o

D

e T

-—
_— — 1‘7:’9 -+ (‘gj

I 2,2 |\ 5o FaaVldl I=s ..

T e . —
O -2,2 ] Q& o D) Iasi 2/ 5]

L
v
.

A = — L iz =
e Q) = -2=x° — L~2,273




e 12 qm@uw@ﬁmaegi@mju| Juci daaf /]

Sl EJ gadll




e 12 qm@\:wgs:ﬁzsm\éi@mju| Juci daaf /]

oL = o F G

h=0 h
x=-2-a=-2,f(-2)=3(-2*=12

F-240) -11-2)

0=
o 3(-2hp-12
= n—
(o) o g 1= 12
f i )_ JII—'I}E) h
RO+ 1)
T\
f (—2]=’lziné3h—12=—12




e 12 qm@uw@ﬁmaegicmju| Juci daaf /]

2 7 gall

a>0ér x=ads flx)=va :fddliiials Joad! i ) aluseesl;

+ Lol

v

: . JWx)-fla) : -
f<m=_luy% (Swrydl) ¢ x=adlakdl ks

[]imﬁ_ﬁj[ lim\ﬁ_‘/a\ﬁ-l_\/a ]

I X—a 1
h]—I}tll X—da ﬁ'l‘ﬁ

1
I
[hl%n(lr X ++/a ]

limx=a, a>0
B {1

Sall s

~limyx =4lim x = +a
x-a x—a
& P
Iim+/x + 1.-"5
X3

plialf i

lim vx +lim+ya ] Jatia=2a ,2/a 20

X xa

- lim— 7 b s 491

-
e ﬁﬂ/a

1
2/




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

2-

2 x=1

N F L B e =

Jx) = ¥ . x :Q[I’SI&fd‘.\ndw‘w)ﬂ

26

5 x=35
............................................................ SR . iR e
I S

I' Pl 2 - e

. S ¥ B e s
............................................ j(x)“ ...)Sit..’.-:\_bp_)u
................ XG‘R"‘{O}‘ WM 4/.)_’...’-:- 4.”)3..
..................................... 3(_)( _..? (,‘)YKG:(‘)S)
........................ 4’ oo —— (l_,S) K_S&“ W-.?.--A.“..,......................

.................................................................................................................

_)kha-hu-’ M= SM#JL%—JAJA—“)) Ioc.l"dnx—-l MﬁJKM—J)M_)a
R 2 ?(5)?—' 2...@ ............................... . %(3) ossnsneennachonis:




e 12 qm@\:wgs:ﬁzsm\éi@mju| Juci daaf /]

1-
: _{x—'+x s x<-1 il 3
flx) = -2 pa>-1 S =
S(=1) Sdl ol
fx) - f(-1)
1) = lim
f ( ) x—=1" 2x+1 (‘:'J?JCJ])
(x° +x) = (0) fi(=1) = lim (x-2) =
f(l)—xﬂml_ x+1 o o
L a(x +1) FU-D) # (1)
- T

f£(-1) = hm X =~=1 Las s f1(=1)

Fley— =1 (25 0)

D= i — ‘
Z_x_z)__(o) :

f+( 1= an11+ T |

f(-1) = lim x+1)x=-2)

x--1% x+1




e 12 qm@uw@ﬁmaegicmju| Juci daaf /]

2-

2 x>2 <
J=hi
................................ ;(2)= L dgmm glf)......onininisisiininnn
............................................ ol u«..x\h
Limf ) <lim (x—4) (2)‘4 z0. J h‘m?&) =Lim (3x-2) =2 (2)-224 ..
L o . e SRR | I, e = A oo L . RO
............................................. \.IM-?(K)#LM?(K)
R e . .. - A
............................................ \‘\}‘.\‘M ﬁ (() ;?’?.)A_):“—? @
.................................................. L o)
RS | P '}ffﬁf&ﬁ'iféé‘;}fé;iz;lifff.ff[f.
.............. X=2. e, utLABU.J..L,_,;

10




e 12 qm@\:wgzﬁzsmgzsmju| Juci daaf /]

1-

X =2 de BlEsW FAWIALE Coul « f(X)=|x-2] :f SI

S=)

P - s asy M S v sonicaord A IGAAY
7
-(x-2) s X2 e
<« ~{x~2) ¥a ) e > e L‘ni./-'ﬂl »

| 2

‘ P(2)= (2)-2=o
\ & L“c»“ \ o ua_J‘J'
?_(2) -_xl_{mz—ﬂz)__—zlf_(_z) 7 ,E( 2)=Lim ﬂ)__%) =

x_
Kol TR

- Lm —x-2 -° = L X2 —o

X—s2~ X-2 | X—22¥ X=2

=Lym —iﬁl"l e ot = U X2

X—22. A=2 o X 2T X-2
e 1) o i R (1 ... .. |
L A2 - s s o

E\(z)?g }é:(z')'.
cas— P A- Vi) i
POPRSTAR, )

11




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

F(ZE . 2)athinae y=sccx AN el (53 sanll o Eo 1 s taa o 5l

......... S o A TGN I i e e s R <o R sl
G i A T
e oy = T . I T = T S
A3 \\3>=$ecz:-tanﬁ.,_ e DTS o BASE
x x-_vs e <os T = T
3

\j——tﬂ‘z:__'_— Lx——)ﬁ\ .......
33—z = =1 R =0 R S T R
2= C AU |
e s s bt
— — A" T S T < . e L T P R R TR P
et =243

12




e 12 qm@uw@ﬁzsmgi@smju| Juci daaf /]

pobed) 73 galll

_ sl 13
sin x
Y= Sinx + CosSx
y' = (y.cscx)? Ol el
. L};.'n'l

, (sinx) (sinx + cos x) — (sinx)(sinx + cosx)’
N (sinx + cos x)?

cosx (sinx + cosx) — sinx (cosx — sinx)
(sinx + cosx)?

cosx .sinx + cos?x — sinx.cosx + sin®x

(sinx + cos x)?

cos?x + sin’x
 (sinx + cosx)?

I
T (sinx + cos@)?

(y.cscx)® = ( “aiy ; )2

(sinx + cosx) sinx
1
(sinx + cos x)?

r

=

13




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

Bl =g
O =577=7="2
, (x+2)-(3x—-4) - 2).(3x -
P ) = (3x (EHET ). (3x — 4)
© ®
_(x+2) () -(B3x—4) (1)
; (x + 2)2
10 O
_{Jf:+2]E
m=f'@)=f(0) == 0 _

0+272" 4 2

y=[f(a) = f'(a) (x - a)
y=(=2)=3 (x-0)
2y +4 = 5x

2y =-5x+4=0

14

D okaall e

o oebaall Askae S5




e 12 qm@uwgz)msmgcsmju| Juci daaf /]

1-
y=c0sx
dy
o = =S5inx
dy

— =-sin0=0
dx

0.4155\ CSJA.\M

N o T
I a6 gl e

:’”UH LM‘L: _\:1(5' f = '
(. JL k'r“ \ 0S| .] 08 (uledl B B g
1
y =
" COSX
4y =gec0tan(=0
Y = 5ecx dx
dy o , |
o= secxtanx x= 1 i pdus dtag (B 35 @
X 0

) A b JB Sl g (x=0) Akl ais e (g ghew (ubaall Ja Cuilial G JSI Y

I Cpa IS i (5 shany il san gen sl Lgaiaay

15




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

16

2-
f(a-»:{"“’*' el : =3
2Jx x=1
Dy =(C—occ,1] U(CL ,c0) =R = Al ==
2 x =< 1
I = { . B e
_x x = A4
f(2)=2y1=2
fO-f@ 1 fO) — (1) |
f (1) = lim 8 od | f, () = lim =——— ©asd
, _ 2{/x -2
fl(1)=]imx2+1—'2 f+(1)—1!ll}'l+ x_l
- 21> =1 B
2 1 x»-1t x —1
ffi1)= llmx T = 21 JF —4
- = 2lim
*x — Dz +1)
' e (x—=1)(x+1)
F )=l x—1 \eda s
fl.)=1
fl.(v) = J!Ll}[(x +1) :x#1
) =2 s
N f(=f )
S s 5o FCa)D SNEN . o
2 = i = 8
x> — 5D o= oo  >as = x> — A
'_\/1—§ = o "o — A
=Z B o~ — A
FETCHED = 5 i
il ¢ —
~




e 12 qm@uw@ﬁmaegicmju| Juci daaf /]

o) 723 gall)

x=1

v N

flx) = [ ¥ —3:1 <2< 3 e[ 1, 3] Je fAd Juait )3
1() XK= 3

fix)=x*-3 : x<(1,3)

Vee(l,3)
fle)=¢*-3
. . y ol 1_
Ll_p()f(x):!(wg(x -3)=¢"-3
. Ll_[l(] flx)=f(c) Ve €(1,3)
(1) (1, 3) & s fAIY -,
edligr e x =1 L f W Il ek
fil)y=-2
lim fx)= lim (x*-3)=-2
x—1* x—17

o f(l) = Iil}[ f(x)
5 19
(2) e igr ax=1 L ldaw fAW0
Dt igr px =3 4 f DA Jlait .k
f3)=6
lim f(x)= lim (x*=3)=6
x—3 x—3"
o f3)= lim f(x)
x—3
(3) Sl o x =3 b dhase £ A .
(1),(2),(3) »
[].3]Jlﬁil.auf35‘.ﬂ\

17




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

i \ i ) 3/ 2 =
.Rﬁ‘f JJ'J.:'UI!-:'-”U..';‘;" -Jrll.l: '4" X —:‘I"-'—i :'--:-:hl
* Lol

g =Yx , hix)=x*-5x+4 o s
fix)=(geh)x)
fix)=(geh)x)=glhix))
=g(x*-5x+4)

‘-5x+4

= {."II_I‘
R Jslauhd -,
_Rﬁﬂ.ﬂ:gﬂ‘ﬂ‘

R pllatags K bS5 25 WYR Jedlas fAU

18




e 12 m@uw@ﬁsmgicmju| bl daa /|

e CS | gadll

Alal hadal Guleall ddilea 2o
(2,1) il 2

4 + x?

: Jadl
(4 +x*)(B)\ - (8)(4 + x*)\
(4 -+ x2)*

fAx) =

(4 + x*)(0) — (8)(2x)
(4 + x%)2
—16x
(4 + x2%)?

fAx) =

L) =

—lae2 —32 1

\(2) = - _
g (A+? 64

1 \ !' ,- - '

- A . ‘
Y= f(a) —_— f'(a)kf"’*a') culaall Sad dlolas

I = : 2
y—1=-%fx—2)
1
Yy=1+r=Xx+/2

2

19




eale 12 Caua (A6 i Hlia] dlal zila juai| el saaf /|

|N
'

oy ox=0 e Gty Olbliy x 3 oo, v 3 2
V0)=2 , vO=-1 , #0)=-3 , u(0)=S
x=0 ke ) Slisiell o3 o o

(@) ()’ (b) (L) © (%) (A (Tv-20)

Jal

%(m'):n(()h (O0)+v(0)'(0)=(5)2)+(-1(-3)=13 + 1= ks (a)

(0)u'(0)-u(0p'(0) _ (-1N-3)- 8
. st
d(v\ ul0)v'(0)-v(0)u (() R =t=T0=3] T _ &0 o
- A s R A

3"47\ =T @u0)=70)-2-3)=20: =0 45 (0

20




